

BERLÍN. Comunicada la «DNB»: Con referencia al ataque del aeródromo británico de Abusnea, cerca de Ismailia, mencionado en el comunicado de hoy del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas, se comunicó que el ataque fue efectuado por los aviones de combate de la aviación alemana. Más de cien aviones enemigos, del tipo más moderno, fueron destruidos en tierra y se produjeron incendios, entre enormes explosiones, en los depósitos de carburantes y municiones. Todas las instalaciones del aeródromo, incluidas las bombas de calibrar pesados, fueron destruidas por la acción de las bombas de calibrar pesados de los aviones alemanes. El enemigo fue, evidentemente sorprendido por el ataque efectuado de las favorables condiciones atmosféricas y de la visibilidad que proporcionaba el claro de luna, los bombarderos alemanes se precipitaron sobre el aeródromo en vuelo bajo, o en picado. Todas las bombas fueron lanzadas con precisión. Las operaciones de observación se desarrollaron normalmente. En estas condiciones, los cazos, en su mayor parte, las instalaciones del aeródromo que se extienden por una amplia superficie. A su regreso, las tripulaciones de los aparatos alemanes pudieron perfectamente observar, a cien kilómetros de distancia, el enorme fuego que consumía a las instalaciones del aeródromo atacado. Todos los aviones alemanes regresaron indemnes a sus bases». (Efe)

En torno a la ocupación de Islandia por los EE. UU. Wilkie se muestra partidario de la creación de bases militares norteamericanas en Escocia e Irlanda. El Gobierno del Ulster dice su Presidente daría toda clase de facilidades.

ROMA.— Refiriéndose a las declaraciones de Churchill sobre la ocupación de Islandia, por los Estados Unidos, la agencia «Susanna» dice: «Aparte de la satisfacción personal del primer ministro inglés, para el que es motivo de complacencia cualquier acontecimiento que ayude a algún modo a la posibilidad de una extensión del conflicto, existe en el hecho norteamericano un alivio enorme para la situación actual de Inglaterra y las responsabilidades que pesan sobre su Gobierno». «Es interesante poner de relieve el esfuerzo que se observa en el discurso del primer ministro inglés encaminado a disipar el mal humor que los medios británicos, a consecuencia de la declaración de Roosevelt, el orgullo inglés ha sido, en efecto, profundamente herido por la súbita decisión del Presidente norteamericano de aceptar la creación de los propósitos de expansión imperialista de la Casa Blanca. La afirmación de este imperialismo, en aguas europeas, es fuente de nuevas preocupaciones para los ingleses, que todavía se aferran al prestigio de su patria al mismo tiempo que es una dolorosa comprobación de la sumisión británica al imperialismo de los Estados Unidos, que amenaza extenderse, explotando la situación actual, para su fin egoísta de supremacía mundial». (Efe.)

TOKIO.— El ministro de Comunicaciones, Ogawa, ha dado a conocer la capital nipona, para los últimos trabajos de apertura del túnel submarino de Simonski. Una gran multitud se había congregado a la salida del túnel, en Simonski, para asistir a este acontecimiento de singular importancia en las comunicaciones japonesas. El plan de construcción de este túnel fue concebido hace treinta años y ha sido efectuado en parte en cinco. Los gastos totales se elevan a unos millones de yens. Han trabajado en las obras 1.300 obreros. (Efe.)

BERLÍN.— A la edad de sesenta y ocho años, Friedrich Siemens, fundador de la casa de su nombre, el difunto era propietario de la casa Siemens, fundada por el padre de Siemens, y desde 1912 ocupaba la presidencia de comité directivo de las fábricas de Siemens.

ESTOCOLMO.— El congresual en Londres del diario «Astanblad» confirma la versión difundida en los últimos días en Londres, según la cual el embajador británico en Washington, lord Halifax, regresará en breve a Inglaterra y no volverá probablemente a los Estados Unidos. Añade que el puesto de Halifax ha sido ofrecido por Churchill a lord Leighton y a lord Leighton, pero que ha aceptado por razones de edad, pero se manteniendo buenas relaciones con Churchill y con el embajador soviético, Molotov.

WASHINGTON.— 1.476 aviones han entregado en el mes de julio los fabricantes de aeroplanos militares de los Estados Unidos, según anuncia la oficina de estadística de producción. Las cifras para el mes de julio, en comparación con el mes de junio, muestran un aumento de 1.334 aviones entregados por los fabricantes.

ESTAMBUL.— El número de personas que se refugian en la zona petrolífera de Alejandría, en el Canal de Suez, es superior a 325.000. Las mayores dificultades se presentan para el traslado, alojamiento y abastecimiento de los evacuados. En los alrededores de Alejandría se han instalado campamentos provisionales de refugiados. El comercio y la industria de la ciudad han sufrido las consecuencias de la evacuación de sus habitantes, talleres y fábricas. En uno de los últimos ataques aéreos, la conducción principal de agua de la ciudad, para el consumo público, fue averiada y todavía no ha podido ser reparada por los obreros especializados. (Efe.)

